



中共菏泽市委主办
国内统一刊号 CN37-0067

2018年8月3日
农历戊戌年六月廿二

菏泽日报

富民周刊

立足三农谋新篇 勇立潮头扬风帆

——东明农商银行上半年服务地方经济发展纪实



面对日趋激烈的市场竞争和复杂的经济金融形势,今年以来,东明农商银行围绕打造一流“精品银行”的目标,以提高资产质量和经营效益为中心,坚持改革创新促发展,坚持内控合规防风险,不断强化小微营销、服务设施、人才管理和文化建设四个环节,突出抓好“质量强行、服务优行、人才壮行、文化兴行”

四大战略,不断开创稳健经营、精细管理、可持续发展的新局面。

今年上半年,在全体干部职工的共同努力下,东明农商银行各项存款突破100亿元大关。站在新起点,东明农商银行纪委书记汪磊(主持工作)表示:“东明农商银行作为地方金融机构,扎根本土是必然选择。我行确立了

‘深耕三农、细作小微、精准扶贫、倾力重点’的市场定位,提升服务实体经济水平,牢记根本宗旨不动摇,切实做好回归本源、回归主业,加大支持和服务实体经济力度。今后,东明农商银行更是要最大限度地为全县人民提供便利的金融服务,充分发挥好地方金融主力军作用。”



日前,东明农商银行纪委书记汪磊为党员干部上了一堂别开生面的党课。东明农商银行机关全体党员、各支部书记以及基层部分党员代表共计90余人参与党课学习。

党课上,纪委书记汪磊就围绕坚持四个自信、牢记使命担当,做一名合格党员;敢闯敢干、拼搏奋斗,做一名担当作为的实干家;突出重点、抓好落实,推动全行党建工作有序开展三个方面,和大家进行了交流。在讲到要牢记使命担当时,汪磊说:“在当前复杂金融形势下,习总书记强调,金融活,经济就活,金融稳,经济就稳。作为农商银行,最基本的要求还是要听党的话,跟党走,坚持为‘三农’、为实体经济服务和‘四个面向’的导向。全行所有干部员工一定要有这种使命担当,保证经营发展的正确方向,不能有任何犹豫。商业金融很多规则对我们是适用的,但价值导向不适用,农商银行不同于其他金融机构,既要兼顾自身的利益,更要落实好党和国家的意图。”

“作为新时期工作在金融战线上的党员,一定要牢固树立党员‘第一身份’理念,时刻履行党员第一职责,做到忠诚于组织。要把党的思想政治建设抓在日常、严在经常,把服务客户当成首要大事,争做一名称职合格的党员。”课后,一位基层支行党员职工说道。

近年来,东明农商银行依托“两学一做”党建载体,突出党委在“党建铸魂”中的核心领导地位,把党课学习与履行职责、推动工作、解决问题紧密结合。通过开展“双联双创”帮扶、树立先进模范、创建“志愿者品牌”活动载体,内外兼修、聚力作为,积极打造“党建铸魂”样本,多维度筑牢创先争优精神高地,开启了干事创业、谋新求效新常态。同时,东明农商银行还倡导和践行奉献爱岗的工作理念,树立优质的价值标准和工作导向,通过参观焦裕禄纪念馆、观看教育影片、重温入党誓词、读书学习等活动,提高党员和员工的党性修养,推动工作业绩和个人价值同步提升。

1

强基固本 多措并举抓党建



主题党日活动



为迁建的滩区群众上门办理业务

早上八点钟,东明县东明集镇西瓜市场,人潮涌动,满载西瓜的车辆排起了长队。天气炎热,瓜农们停下来,坐在旁边的树荫下稍作休息,东明农商银行东明集支行的工作人员,身披绶带,一边向瓜农散发宣传单、宣传扇,一边向他们讲解农商银行的金融产品。这是东明农商银行在西瓜集中种植区开展服务营销活动的一个镜头。

而在马头镇的西瓜市场,马头支行的宣传小分队分别深入到辖区内西瓜交易市场开展反假币知识宣传。为了让瓜农更为直观地掌握简易的识假技巧,小分队将识别假币宣传手册分发到每位瓜农的手上,让许多瓜农在短时间内掌握识别假币技巧。在场的张阿姨从口袋里掏出一张百元大钞,按照该行介绍的方法晃动钞票观察,惊叹道:“100”这个字码真的会变色!”在西瓜交易的高峰期,马头支行柜面上已经收缴了两张来自瓜农手上的假币。“收到假币的瓜农多数已经上了年纪。骗子往往年纪大、眼神不好的老人下手,因此,我们向瓜农们广泛宣传讲解识别假币知识。”马头支行行长说道。

据了解,为做好今年西瓜上市的金融服务工作,东明农商银行在西瓜集中

种植区——东明集、大屯、小井、五营、马头五家支行辖区乡镇,开展了“西瓜喜获丰收”服务营销活动,总行成立了组织机构,制定活动方案,在西瓜市场悬挂宣传条幅,并聘请专业讲师对五家支行工作人

不忘初心 鼎力支持特色农业



上半年,东明农商银行存款突破百亿元

员,利用晚上集中进行厅堂营销培训。白天,各支行组织专门人员冒着高温深入到西瓜市场,向瓜农发放存款抽奖送积分、POS机、电子银行等业务宣传单页,96588贷款热线宣传扇子,宣传金融知识和最新

的产品优惠,为瓜农投资理财支招。同时,做好瓜农信息的登录,建立瓜农档案。截至目前,五家支行已向瓜农发放宣传单11000余张,印有96588贷款热线扇子12000余个。

自改制以来,东明农商银行始终不忘初心,坚持“服务三农”发展理念,创新服务模式,提升服务水平,与地方经济“同频共振”,大力支持西瓜产业发展。近年来,东明全县西瓜种植成为当地农村经济的支柱产业和农民收入的重要来源。东明农商银行紧紧抓住这一优势,做大做强金融产业,助推全县西瓜产业大发展,陆续对东明集、马头、小井、大屯等西瓜主产区发放专项贷款。

同时,为切实扶持好西瓜产业发展,东明农商银行的干部职工们从西瓜移栽,到中期管理,都深入现场进行调研,了解瓜农所需、所求,为瓜农排忧解难,并通过开展技术培训,派驻技术员指导播种、育苗等多种形式,帮助瓜农发展西瓜产业,积极支持东明西瓜的品牌创新,西瓜产业成为当地群众的主要经济来源,成为东明农商银行信贷支农的一大亮点,有效帮扶和带动了贫困户增收脱贫。



向瓜农宣传金融知识



职工运动会,开展亲子游戏赛



助力高考

2

不忘初心 鼎力支持特色农业

上半年,东明农商银行存款突破百亿元

员,利用晚上集中进行厅堂营销培训。白天,各支行组织专门人员冒着高温深入到西瓜市场,向瓜农发放存款抽奖送积分、POS机、电子银行等业务宣传单页,96588贷款热线宣传扇子,宣传金融知识和最新

3

牢记使命 真情服务暖人心



张崭新的20元钞票。李大爷高兴地说:谢谢!谢谢!你们的服务真好,随后,他就把在另一家银行存的2万元取出来后存在了武胜支行。

近年来,东明农商银行积极以网点转型为契机,探索独具特色的“三农”新模式,以“温情服务”的理念提升服务能力和平,全面促进各项工作再上新台阶。“客户进入银行感受到温暖只是其中一个方面,更多时候,我们要把这种关怀带到田间地头,带到群众的身边。”东明农商银行监事长韩秀成介绍道。据了解,为深入践行普惠金融,打造“百姓银行、身边银行”,在去年的基础上,今年东明农商银行继续开展了“金融知识大讲堂”,拉近了与客户的距离,提高了营销精准度,提升了农商银行品牌效应。截至目前,累计在872个村庄和社区开展“金融知识大讲堂”近1500场,惠及群众8万余人。

“今后,东明农商银行将始终树立标杆银行形象,打造最佳金融服务,服务广大客户,进一步巩固本土优势,在发展中始终坚持服务‘三农’不动摇,服务地方经济不改变,加快转型发展和改革创新步伐,朝着打造成治理完善、管理先进、经营稳健、效益良好、品牌鲜明的一流现代商业银行的目标而奋斗。”东明农商银行纪委书记汪磊表示。

文/图 记者 杨飞
通讯员 袁磊 单燕祥 刘汉功
(本版部分图片为资料片)